2015年8月4日

報道各位



『蒼穹のスカイガレオン』×『ファルキューレの紋章』コラボキャンペーン開催!!人気キャラクターのコラボ限定アイテムをプレゼント!

株式会社ジー・モード(本社:東京都新宿区、代表取締役:加藤征一郎 http://gmodecorp.com/)は、iPhoneおよびAndroidスマートフォン向けゲームアプリ『蒼穹のスカイガレオン』にて、株式会社マイネット(東京都港区、代表取締役社長 上原 仁)が運営する美麗・美少女系RPG「ファルキューレの紋章」とのコラボキャンペーンを開催することをお知らせ致します。



「ファルキューレの紋章」コラボキャンペーン開催!

【実施期間】

2015年8月4日(火)16:00~2015年8月11日(火)13:59 ※シリアルコード有効期限:8月31日23:59

【キャンペーン内容】

『ファルキューレの紋章』と『蒼穹のスカイガレオン』にて、お互いのゲームをプレイして特定条件をクリアすると、 それぞれのゲーム内でコラボレーション限定のアイテムを入手することができます。

◆『ファルキューレの紋章』をプレイして、『蒼穹のスカイガレオン』のコラボ限定カードなどをGet!

『ファルキューレの紋章』のキャンペーンページから、『蒼穹のスカイガレオン』で使用出来るコラボ限 定メモリアルカード「休日のフリフラ」、「モナカ」、「聖凜の翼天姫ムース」と「シルバーチケット×10枚」を入手できる同ゲーム専用のシリアルコードが発行できます。

◆『蒼穹のスカイガレオン』をプレイして、『ファルキューレの紋章』のコラボ限定カードなどをGet!

『蒼穹のスカイガレオン』のキャンペーンページから、『ファルキューレの紋章』のコラボ限定カード「蒼穹のアテナ」「蒼穹のショチケツァル」「蒼穹のリリス」「蒼穹のマアト」を入手できる同ゲーム専用のシリアルコードが発行できます。

NEWS RELEASE



画像は開発中のものです。実際の内容とは異なる場合がございます。詳細は各サービスにてご確認ください。

NEWS RELEASE

「蒼穹のスカイガレオン」について



『蒼穹のスカイガレオン』は空駆ける飛行戦艦「スカイガレオン」を駆り、カードに封印した古代の神々や伝説のモンスターを召喚して自身が所属する国家の領土拡大を目指す、戦略型本格カードバトルゲームです。

<商品概要>

タ イト ル : 蒼穹のスカイガレオン 対 応 機 種 :iOS/Android ジャ ン ル :カードバトルゲーム プレイ料金:アイテム課金型(基本プレイ無料) AppStore URL : http://itun.es/i6Jr57v Google Play URL: http://goo.gl/oDW1mJ 公 式 サ イト: http://skygalleon.jp/ 記: ©G-MODE Corporation 権 利 表

「ファルキューレの紋章」について



『ファルキューレの紋章』はプレイヤーが最強の騎士となって風の王国の美女達と共に冒険を繰り広げるロールプレイングゲームです。プレイヤーは各地に散らばった美女「ファルキューレ」達を仲間にし、悪の女帝へ戦いを挑んでいきます。登場する 700 名以上の美少女キャラクターたちは、共に冒険を進める中でプレイヤーへ心を開いていくことで進化を遂げ、最終進化において信頼と愛情の証に、身体に刻まれた『ファルキューレの紋章』をプレイヤーへ差し出します。プレイヤー間でのバトルイベントや気の合う戦友と力を合わせて強大な敵へ戦いを挑むイベントなども定期的に開催されています。

<基本情報>

タ	イト	ル	:ファルキューレの紋章
提	供	元	: Mynet Inc.
価		格	:無料(アプリ内課金あり)
著	作	権	:(C) Mynet Inc.
App	Store	URL	: https://itunes.apple.com/jp/app/id826266205
Goo	gle Play	URL	: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mynet.eof
公	式サ~	1 h	: http://falkyrie.mynet.co.jp/

NEWS RELEASE

株式会社ジー・モードについて

株式会社ジー・モードは創業以来、PC・モバイルコンテンツ市場を中心に事業展開を行っているゲームアプリの開発メーカーです。「戦国IXA」「ブラウザ三国志」「メガミエンゲイジ・シリーズ」「空気読み。」「蒼穹のスカイガレオン」を始めとして、多種多様のゲームを提供中です。

【株式会社ジー・モード HP】 http://gmodecorp.com/

※記載されている製品名およびサービス名称は、各社の商標または登録商標です。

<本件に関する報道関係のお問い合わせ先>

株式会社ジー・モード マーケティング部 広報・宣伝・渉外G

E-mail:spd@gmodecorp.com